## "体彩杯"2016年漯河市全民健身日活动启动

# 近千名市民现场秀绝活

□文/图 本报记者 齐 放 杨 光

今年的8月8日 是我国第8个"全民 健身日"。当天上 午,我市在市体育中 心启动了"体彩杯" 2016年漯河市全民 健身日活动。在全民 健身项目展演中,近 千名健身爱好者向市 民展示了太极拳、空 竹、鞭陀、健身操 舞、健身单车等丰富 多彩的健身活动,拉 开了全民健身日活动 的序幕。



抖空竹表演。

#### 健身达人秀绝活

当日上午8时30分,在市体育馆前的广场上,前来 观看健身表演的市民把表演场地围了个里三层外三 层。只见参加过省内外大赛、获得许多大奖的抖空竹 爱好者亮出了绝活。在表演中,他们不时变幻着队 形。叠罗汉时十几个人一起上场,每人抖动一个空 竹,分成四组进行叠加,最后形成叠罗汉的势态,空 竹转动不止,也引得观众纷纷鼓掌;空竹达人高金柱 和搭档表演了10米长线空竹高抛;另一位爱好者宋德 成表演的"三把刀"绝技很别致,能让空竹叠加旋

转,还能让空竹飞到帽子顶上,同时双手还抛接三把 刀,难度相当大,令现场观看的市民赞叹不已。

在太极拳表演中,300名太极拳爱好者随着音乐缓 缓舞动身体,一招一式行云流水、辗转腾挪身轻如燕。

68岁的陈熙君老人告诉记者,她练习太极拳一年 如今已经参加了表演心里很是高兴。自锻炼以 来,她感觉身子有气力了,整个人的精气神都好了起 来,像感冒等小毛病很少上身,健身的好处实在是太

#### 全民健身全民受益

据了解,近年来,我市全民体育健身活动注重以 实为本惠及民生。全市在城市社区提出了 "建设四个 100, 打造十分钟健身圈"目标任务。同时, 在全市49 个乡镇和1066个行政村实施了农民体育健身工程,目 前已实现了全覆盖。

"市各级体育部门以全民健身日为契机,广泛开 展各种全民健身活动和比赛,在全市营造出崇尚健 身、参与健身、追求健康的良好社会氛围。" 市体育 局群体科科长康晓军表示,目前我市建立的社会体育 指导员培训、管理、志愿服务体系, 社会体育指导员 网上注册数达4000多人。他们尽心尽力给大家组织、

教大家广场舞,负责开展一些活动,成为全民健身的

据介绍,目前,我市在推广全民健身特色项目方 面,基本形成了"城市有品牌、县区有特色、基层有 亮点"的格局。各级体育部门和社会力量广泛组织开 展贴近生活、丰富多彩、利民惠民的体育健身活动, 不断提高科学健身知识, 养成良好的体育锻炼习惯, 努力在全市形成崇尚健身、参与健身的良好氛围。我 市的全民健身公共服务体系得到进一步完善, 城区 "十分钟健身圈"基本实现,广大群众已经成为全民健 身重要的参与者、受益者和推动者。

## 漯河市财政局法律顾问招聘公告

为进一步推进依法行政、依法理财,有效防范财 政风险,根据《河南省人民政府关于印发河南省政府 法律顾问工作暂行规定的通知》(豫政[2015]81号)和 《漯河市人民政府关于全面建立政府法律顾问制度的 通知》(漯政[2015]20号)文件要求,市财政局将设立 法律顾问制度,现面向社会公开选聘法律顾问。

#### 一、聘任人数:

根据市财政局工作需要,选聘法律顾问一名。

二、聘任形式:兼职。

#### 三、应聘条件:

(一)法律专业毕业并取得律师行业从业资格证

(二)具有5年以上执业律师经历,并具备丰富的 行政诉讼经验。

(三)熟悉财政、税收、国有资产及有关财经法律 法规。

(四)注册地在漯河市的律师事务所或具有政府 法律顾问经历的在同等条件下优先。

(五)热心政府法律事务工作,身体健康,年龄应 在30周岁以上50周岁以下。

(六)近5年内未受过纪律处分、行政处分或行业 处分,无刑事犯罪记录。

#### 四、工作职责:

(一)为单位重大行政决策、重要行政行为提供法 律意见:

(二)为单位制定、审查规范性文件提供法律意

(三)参与处理单位行政复议、诉讼、仲裁和其他 非诉讼法律事务;

(四)参与单位重大项目的洽谈以及重要法律文 书、合同、协议的起草、修改、审查工作;

(五)参与处理单位重大突发性、群体性事件的涉

(六)承办市财政局交办的其他法律事务。

#### 五、报名方式及期限:

(一)有意者请在漯河市财政局网站下载申请表, 按要求填写后,于2016年8月15日前报送我局,电子 版同时发邮箱:lhczbgs@163.com。

(二)应聘人员须提交个人应聘材料,应聘材料的 内容至少包括下列信息:

1.个人近3年的基本情况介绍,包括学历、职称、 获取律师资格的时间、主要执业经历、现执业机构等;

2.个人的研究成果、主要诉讼、非诉讼案例和业务 专长等;

3. 为我局提供法律顾问的服务工作方案。

(三)我局将按照程序择优选聘法律顾问。法律 顾问一经聘用,我局将与法律顾问单位签署合同,合 同将明确服务我局法律顾问主要职责及待遇等。

联系人:高 祥 肖 颖

电话:0395-3153223

联系地址:漯河市郾城区黄山路25号市财政局 办公室310房间

道路上规划的停车位本不多,还有人霸占

## 找个停车位,真难!

#### □本报记者 王 培 杨 旭

近年来,买车的市民越来越多,"停车难"问题也引发了社会 的广泛关注,我市的情况如何 呢?8月8日,记者走访市区多条 道路了解情况,并随机采访了一 些市民, 听他们讲述在市区停车 的问题和看法。

#### 舟山路: 商家将公共停 车位占为己有

采访中,记者发现一些商家 把门前路上的公共停车位占为己 有,禁止其他车辆停放。

在市区舟山路与辽河路交叉 口东侧,路边的几个公共停车位上放摆着"请勿泊车"的牌子, 车辆无法在此停放。

"公共停车位本来就是方便 大家停车的,现在被这些商家霸占了。"提起商家私占停车位的 事,家住附近的市民王先生很恼 火,"本来现在车就多,停车位都 不够用, 商家再占一些, 让大家 把车停到哪儿?"

#### 嵩山路: 车辆随意停 在路边

在市区嵩山路与辽河路交叉 口附近,记者看到,这里没有停 车位,但有几辆车停在路边。

市民赵女士正准备上车,看见 记者采访,她说,早上和朋友一起 来这边吃饭,虽然知道这里不能停 车,但是附近没有停车

位,几个人图省事就把 车停在了路边。

"现在开车的人多 开车本来就是图个 方便,但是市区内有些 路段没有停车位,停车 要走很远的路,有些人 图省事就把车停在路 边,很容易被贴罚单。

我前段时间带着孩子在太行山路 吃热干面,把车随意停路边了, 想着一会儿吃完了应该不会有啥 事,谁知道,吃完饭车上就被贴 了个罚单。"市民史磊说。

#### 黄山路北段:道路两 边停满了车辆

"这里有小区、学校,还有行政 服务大厅,平时这条路总是很堵, 路两边停满了车。"在市区黄山路 北段一小区居住的市民高博说。

记者从黄山路与辽河路交叉 口往北走,看到道路两边有不 少停车位,但是已经停满了车 辆,没有划停车位的地方也停 满了车辆。市行政服务大厅门 口, 更是停满了前来办事的市 民的车辆。

从此处经过的市民范强说: "我上下班经常经过这里,路两边 基本上没空地方,都是停的车 辆。不少都是来行政服务大厅办 事的,都想把车放得近一点。其 实可以停远一点走过来, 多走-段路而已,也不会耽误太长时 间,没必要全挤在这里。

市民小刘则说:"基本上人员 来往比较密集的地方,比如医 院、大型商场等附近都是这样, 停车场太小了就存在这种问题。 虽然乱停乱放违反交通规则,但 是这么热的天, 谁都希望能停得 近一点, 所以还是希望能在这些 区域附近多设一些停车位,以满 足市民的需要。'



#### ■《付嘉文:自强不息 圆梦清华》后续

## 爱心人士资助6000元

本报讯(记者 王艳彬 实习 **生 刘一)** 7月25日,本报刊登了 经济技术开发区后谢乡娄庄村贫 困学生付嘉文自强不息,圆梦清 华的报道, 引起社会爱心人士的 关注。8月7日,市民李海霞将 6000元资助金送到付嘉文的手中。

李海霞在漯河市烟草公司卷 烟物流配送中心上班,看到本报 的报道后, 当即联系记者, 希望 解付嘉文的情况, 表示要对付嘉文进行资助。

8月7日上午,记者陪同李海 霞,一起来到付嘉文的家里。

"我也是从农村出来的,当 时家里条件差,为了上学,我也 吃了很多苦,十分了解贫困学生 上大学的不容易。现在有能力 了,希望可以帮助有困难的大学 生,能够承担更多的社会责任, 为社会做些贡献。所以我决定先 资助付嘉文6000元。今后四年有 什么需要,付嘉文都可以找我。 李海霞说。

当天,付嘉文拿着6000元 钱,连声道谢。

"今后我更会好好学习,争取 以后帮助像我一样没钱上大学的 贫困学生。另外,以后有空闲时 间,我想到贫困山区去支教,教 那些读不起书的孩子们,也算是 回报社会吧。 付嘉文说。

